

Jövőre megnyílhat a strand

A végéhez közeledik az árcsói beruházás

• A végéhez közeleg a Korondhoz tartozó árcsói strand megépítése, amelyért két éve pályázott sikeresen a helyi önkormányzat. A betervezett épületek elkészültek, a medencék színültig vannak vízzel, ugyanakkor a tereprendezés jövőre marad.

FÜLÖP-SZÉKELY BOTOND

A Helyi Fejlesztések Országos Programjában (PNDL) pályázott sikeresen 5,3 millió lejért a korondi önkormányzat a községközpontban lévő szak-
középiskolával közösen, amelyből az Árcsó részen elképzelt strand megépítését finanszírozhatják. A beruházás egy felnőtt-, illetve egy gyermekmedence kialakítását tartalmazza, továbbá lesznek irodák, öltözők, szálláshelyek, sőt egy multifunkcionális sportpálya is.

Nyáron már csobbanhatunk

Katona Mihály korondi polgármester megkeresésünkre elmond-



Csak a tereprendezés maradt jövőre

▲ FOTÓ: BELICZAY LÁSZLÓ

ta, jelentőset haladtak a két éve megkezdett kivitelezéssel, hiszen mostanra elkészültek a betervezett épületek, medencék, illetve a multifunkcionális sportpálya, ugyanakkor a közművesítés is megtörtént. Ezt tapasztaltuk mi is a helyszínen, ahol már fel is voltak

töltve vízzel a kialakított medencék. „Némi tereprendezési munkálat maradt el, amit jövőre szeretnénk elvégezni. Azt szeretnénk, ha nyáron már beüzemelhetnénk a strandot” – fogalmazott.

Korábban arról is beszélt lapunknak, hogy e projektjük esetében is érezhető volt az építkezési

anyagok árának növekedése, ám szerencsésnek mondható a helyzetük, hiszen a megvalósítás nagyobb részét már tavaly sikerült befejezni. Mindemellett a munkával megbízott helyi vállalkozó rugalmasságának is sokat köszönhetnek.

A polgármester hangsúlyozta, a beruházással nemcsak a helyiek-

nek, illetve a turistáknak szeretnének kedvezni, hanem a községbeli iskolásoknak is, hiszen lehet majd kihelyezett tanórákat tartani a létesítményben. Hosszú távon egyébként tervben van az is, hogy befedik a strandot – így egész évben lehet majd használni –, amelyet eleve ennek megfelelően terveztek meg.

Ismét lezárták a parkolóként használt területet

Forgalmi dugók alakultak ki a Székelyudvarhelyi Városi Kórház környékén, miután hétfőn ismét lezárták a rendőrség épülete mögötti, ingyenes parkolóként használt területet, amely a Román Vasúttársaság (CFR) tulajdonában van. Ezúttal szalagokkal korlátozták a közlekedést.

Először néhány hete fogadták kordonok azokat, akik a rendőrség mögötti területen (Székelyudvarhely, Bethlen Gábor utca 63. szám) szerettek volna parkolni. Akkor megtudtuk, hogy egy magánvállalkozó vette bérbe a telket a Román Vasúttársaságtól (CFR), aki fi zetős parkolót akar ott

létrehozni. A helyi rendőrség vizsgálataiból azonban az is kiderült, hogy jogtalan volt a kordonok kihelyezése, hiszen a cégtulajdonos nem váltotta ki az ehhez szükséges engedélyeket. Éppen ezért már másnap el kellett távolítani a kordonokat, így felszabadítva a területet. Úgy tűnik azonban, hogy a vállalkozó terve azóta sem változott, mivel hétfőn ismét korlátozták a területre való bejárást, ám ezúttal a vasúttársaság jelzéseit tartalmazó szalagokkal. Emiatt ugyanakkor forgalmi dugók és zűrzavar alakult ki a környékbeli utcákban.

László Szabolcstól, a helyi rendőrség vezetőjétől érdeklődtünk az új helyzetről, aki elmondta, már vizsgálják, hogy ez esetben jogosan történt-e a korlátozás.

Fülöp-Székely Botond

Ezúttal szalagokkal zárták le a területet

▲ FOTÓ: BELICZAY LÁSZLÓ

Elhunyt Mircea Duşa

Súlyos betegség következtében elhunyt Mircea Duşa korábbi belügyminiszter, védelmi miniszter, Hargita és Maros megye volt prefektusa, szülővárosa, Maroshévíz egykori polgármestere.

A hírt a védelmi minisztérium tette közzé hétfő reggel közösségi oldalán. A maroshévízi születésű Duşa korábban polgármesterként irányította szülővárosát, később Hargita megye prefektusa, majd parlamenti képviselője volt, aztán 2012-ben a belügyi, 2012 és 2015 között pedig a védelmi tárca élén állt, akkor Victor Ponta egykori

miniszterelnök bizalmasaként tartották számon. Maros megyei prefektusi tisztségébe 2018 szeptemberében iktatták be, alig több mint egy évvel később, 2019 decemberében jelentette be lemondását. A politikus évekkel ezelőtt Marosvásárhelyen telepedett le, a megyeszékhellyel összenőtt Marosszentkirályon családi házat vásárolt.

Mircea Duşa halálhírét a védelmi minisztérium jelentette be

▲ KORÁBBI FELVÉTEL: HAÁZ VINCE



gyász

